

УКРАЇНЬКА
ПЕРСПЕКТИВА

БЛОК ВІЛКУЛА

**БАЧИТИ
ПЕРСПЕКТИВУ —**

**ПРАЦЮВАТИ
ДЛЯ ЛЮДЕЙ**



Звіт
про діяльність депутата
Криворізької міської ради VIII скликання
за 2023 рік,

Цепкової Ірини Вікторівни



До складу Криворізької міської ради VIII скликання я була обрана депутатом від ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "БЛОК ВІЛКУЛА "УКРАЇНСЬКА ПЕРСПЕКТИВА".

З початку роботи депутатського корпусу у своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Криворізької міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.

З першого дня повномасштабного вторгнення Російської Федерації проти України, працюю і роблю все можливе задля наближення країни до Перемоги.

За звітний період, як депутат міської ради і заступник голови постійної комісії з питань земельних відносин, містобудування, комунальної власності міста брала активну участь в пленарних сесійних і профільній комісії засіданнях.

У 2023 році всього відбулося 11 пленарних засідань Криворізької міської ради, на яких було розглянуто і ухвалено 777 рішень. Присутня на всіх засіданнях.

За звітний період, усього відбулося 20 засідань постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, містобудування, комунальної власності міста. Проведено 10 профільних засідань (присутня на всіх), 10 спільних засідань (присутня на всіх), де розглядалися профільні питання:

- затвердження звіту про діяльність постійної комісії у 2022 році (27.01.2023);
- розгляд петиції «Перейменування вулиці на честь Героя-захисника Маріуполя» (17.02.2023);
- звіт з повторного відстеження рішення міської ради від 26.05.2021 № 506 «Про встановлення ставок плати за землю та пільг із земельного податку на території м. Кривого Рогу» (17.02.2023);
- розгляд петиції «Вшанування пам'яті героя російсько-української війни Стельмаха Дмитра Миколайовича» (24.02.2023);
- звіт із повторного відстеження рішення міської ради від 28.12.2012 №1660 «Про затвердження тимчасового порядку щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту під тимчасовими об'єктами для здійснення підприємницької діяльності» (24.03.2023);
- обговорення проекту регуляторного акту – рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 26.05.2021 №506 «Про встановлення ставок плати за землю та пільг із земельного

податку на території м. Кривого Рогу» та аналізу його регуляторного впливу про їх відповідність вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»; передача їх на розгляд міської експортної комісії з питань підготовки регуляторних актів, оприлюднення у ЗМІ (28.04.2023);

- розгляд петиції «Розірвати всі договори міста Кривого Рогу та УПЦ МП» (22.05.2023);
- про відповідність проекту регуляторного акта – рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 26.05.2021 №506 «Про встановлення ставок плати за землю та пільг із земельного податку на території м. Кривого Рогу» та аналізу його регуляторного впливу вимогам чинного законодавства України, у т.ч. ст. 4, 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (22.05.2023);
- розгляд петиції «Перейменування провулку Бутлерова на ім'я Героя, захисника України – Геннадія Головка», «Знести всі мафи (кіоски)», «Знесення МАФів (кіосків) та встановлення дитячого майданчика в зеленій зоні площі захисників Криворіжжя (біля ЦДЮТ «Дружба»)» (13.06.2023);
- про регуляторну діяльність по проекту регуляторного акта – рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 26.05.2021 №506 «Про встановлення ставок плати за землю та пільг із земельного податку на території м. Кривого Рогу» та аналізу його регуляторного впливу (27.06.2023);
- розгляд петиції «Перейменування вулиці на честь Дениса Комара» (11.08.2023);
- розгляд звернення голови правління Обслуговуючого кооперативу «Гаражно-будівельного кооперативу «Флагман» Володимира Кузьменка від 27.11.2023 (22.12.2023).

Протягом року на засіданнях постійної комісії з питань земельних відносин, містобудування, комунальної власності міста всі питання своєчасно опрацьовувались.

Пропозиції постійної комісії були враховані депутатським корпусом та підтримані на пленарних засіданнях міської ради.

Але, найважливішою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості на тій чи іншій роботі, а також брала участь у заходах на підтримку ЗСУ і дітей з багатодітних родин.

Хочу вас запевнити, що в подальшій своїй діяльності і надалі намагатимусь приділяти максимум уваги найскладнішим проблемам сьогодення, втілювати в життя поставлені переді мною завдання, прислухатися до побажань виборців, та прикладатиму усіх зусиль до їх вирішення.

Щиро вдячна нашим героям, тим, хто з доброї волі, за покликом серця та громадянського обов'язку, йде захищати нашу рідну землю. Захисникам та захисницям України - низький уклін і пошана! А також, всім мешканцям нашого рідного міста за віддану працю, вагомий внесок в захист та оборону, що наближають нашу країну до Перемоги.

**«Слава Україні! Героям слава!» -
ми говоримо ці слова щоразу, відповідаючи на наш
національний девіз.**

Пам'ятайте, що Україна починається з кожного з нас.

З повагою,
депутат міської ради VIII скликання



Ірина ЦЕПКОВА